Tapudsbi:

I'pyzonoabemMHocTs: 10 1.5T

O6bem: 10 9 M° 12 py6/im
I'pyzonoabemMHoCTh: 10 2 T

O0BeM: 110 16 M 13 pyb/xm
I'py3onobeMHOCTh: 10 2 T

O6BeM: 10 25 m° 14 py6/xu
I'pyzonoabemMHocTh: 110 4 T

O0BeM: 10 32 M 16 pyb/xm
I'py3onobeMHOCTh: 10 5 T

OBbem: 10 40 M3 18 py6/km
I'pyzonoabemuocts: 10 10 T

O0BeM: 10 50 M 23 pyb/xm
I'py3onoabeMHocTh: 10 20 T

OGBem: 10 92 M° 45 py6/xm
(EBpodypa)

I'py3onoabeMHocTh: 10 20 T

O6bem: 10 120 M° 50 py6/xm

(Cuernka)

B ueHy BKMYeHbl 2 Yaca Ha Morpyso-pasrpy3oyHbie paboTsl, C
O[HOW TOYKOW MOrPy3KM U OOHOW TOYKOW BbIrpy3ku. CTOMMOCTb
OOMONHUTENbHBLIX  TOYEK  3arpy3Ku/BbIrPY3KM AN KaXaoro
aBTOMOOWNA paccynTbiBaeTCa MHAMBKMAYanbHo (200-2000 py6.)
CraBka Ha aBToMOGWNKM rpy3onogbeMHocTbio 40 10 TOHH ykasaHa
"Ha kpyr", T.e. nepeBo3ka onna4nBaeTcs B 06€ CTOPOHbI.

IlouacoBas omjiara (B ciaydae padoThI 110 TOPOaAY):

I'py3onogbemMHoCTh: 10 1.5 T 370 py6/aac
O6beM: 10 9 M (MuUHUMYM 4 u)
['py3onoabpeMHOCTh: 10 2 T 400 py6/uac
OGbeM: 10 16 M° (MuHUMYM 4 1)
I'py3onogbeMHOCTB: 10 2 T 500 py6/4ac
O6wem: 110 25 M3 (MuHUMYM 4 u)
['pyzonogbeMHOCTh: 10 4 T 650 py6/uac
OGbeM: 10 32 M° (MuHUMYM 4 1)
I'py3onoabeMHOCTB: 710 5,5 T 700 py6/uac
OGbem: 10 40 M° (MUHUMYM 4 )
I'pyzonogbemuocts: 10 10 T 900 py6/uac
OGbeM: 10 50 M° (MuHUMYM 4 1)
I'py3onoabeMHocTh: 110 20 T 1200 py6/gac
OGbeM: 10 92 M° (MuHEUMYM 4 )
prsonozn)eMﬂochb: m1020T 1300 py6/uac
O0beM: 10 120 m

(MuHUMYM 4 1)

(Cuerika)

Mpu pabote no obnactn go 30 kM OT ropoda onnadvBalTCs
MUHMMYM 5 yacoB paboThl, cBbiwe 30 KM onnara € Km.

CT1aBku ykasaHbl Ans aBTomobunen ¢ TUNom Ky3oBa TEHT.

CraBku ykasaHbl 6e3 yyeta HOC.

Obpalwaem Balwe BHMMaHue, 4TO CTaBKM MOTYT MEHSITbCHA KaK B
OOonbLUYH, TaK U B MEHbLLYK CTOPOHY, B 3aBUCUMOCTU OT YCIOBUW
3arpy3ku-BbIrpy3kn, )OpMbl OMMaThbl, Xapakrtepa M 0COBEeHHOCTU
BaLUero rpysa u T1.4.



